ФИО: Пендрякова Кристина Игоревна

Тема мероприятия: «Дружба»
Цель мероприятия: содействие в формировании представления о дружбе, осознании своих обязанностей перед друзьями.
Задачи мероприятия:

Образовательная:
· актуализировать знания о дружбе;
· создать условия для отработки навыков и умений в дружбе;
· пополнение словарного запаса через работу с понятием «дружба».
Воспитательная
· способствовать развитию культуры взаимоотношений при работе в парах, группах, коллективе;

· содействовать формированию патриотических чувств;

· содействовать формированию толерантности в отношении к культуре своего и других народов

· содействовать развитию эстетического вкуса, культуры речи.
Развивающая
· создать условия для развития коммуникативных навыков через разнообразные виды речевой деятельности;
· создать условия для развития таких аналитических способностей учащихся, как умение анализировать, сопоставлять, сравнивать, обобщать познавательные объекты, делать выводы;

· создать условия для развития памяти, внимания, воображения;

· содействовать развитию умений осуществлять рефлексивную деятельность.
Форма мероприятия: беседа с элементами игры.
Методы, используемые на мероприятии: метод беседы, диалога, методы рефлексии, самоанализа, создания ситуации выбора, анализа воспитывающих ситуаций, метод самовоспитания.
Средства, используемые на мероприятии: ПК, интерактивная доска, принтер, презентация, Интернет.
Ход мероприятия
	Этапы
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	УУД

	1. Организационный момент
	Приветствует учащихся.

- Здравствуйте ребята, я очень рада нашей встрече. Давайте посмотрим на своего соседа глазками, а теперь порадуем его своей улыбкой.
	Приветствуют учителя.

Смотрят на соседа, обмениваются улыбками.
	Личностные:

проявлять положительную мотивацию и познавательный интерес к учению, активность при изучении нового материала.



	2. Введение в тему
	- Сегодня мы с вами поговорим о том, что бывает крепкой, долгой, верной. Она бывает между мальчиком и девочкой, детьми и родителями, учениками и учителем. А еще она бывает настоящей. Ребята, вы догадались, что это?
- Правильно, это дружба.
	Внимательно слушают учителя.

- Дружба.
	Коммуникативные:
участвовать в общей беседе, вступать в учебный диалог, соблюдать правила речевого поведения, высказывать и обосновать свою точку зрения.

	3. Основная часть
	1. Пословицы о дружбе
- Дружба появилась много лет назад, а напоминание о ее происхождении мы встречаем везде, например, в пословицах.

- Ребята, какие пословицы вы знаете?

- Я приготовила для вас пословицы, которые вы должны сами собрать. Начало пословиц – слева, а их продолжение – справа. Соотнесите начало и конец, чтобы получилась полная и правильная пословица:

- Не имей 100 рублей, а имей 100 друзей.

- Друга ищи, а найдешь – береги.

- Дружба не гриб – в лесу не найдешь.

- Дружба что стекло: сломаешь – не починишь.

- Ребята, как вы понимаете значение этих пословиц?
2. Сказка «Репка»

- Ребята, а Вы помните сказку «Репка»? Помните, как дружно ее все выдергивали? И сейчас я предлагаю вам проинсценировать эту сказку. Мне нужно 7 добровольцев.

(Учитель распределяет между ними героев сказки, прикрепляет спереди таблички с именами – «Репка», «Дед», «Бабка» и т.д.)

Инсценирование сказки (учитель читает сказку, дети изображают).

- Ребята, а теперь скажите, благодаря чему выдернули репку? 
- Правильно, благодаря дружбе, потому что все персонажи общими усилиями, т.е. дружно вытянули репку.

3. Викторина «Кто с кем дружит?»
- Но есть ведь и другие сказки, в которых персонажи очень дружны. И таких сказок очень много, хотя персонажи, которые дружат, могут быть совсем разными и не похожими друг на друга. Вы можете в этом сами убедиться, если найдете пару каждому герою, которых вы видите на доске слева. Их друзья справа, но они разбежались и построились в неправильном порядке. Помогите им найти своих друзей.

Мертвая царевна и …

Белоснежка и …

Вини-Пух и …

Малыш и …

Буратино и …

Крокодил Гена и …

Наф-Наф и …

Котенок Гав и …

- Молодцы! Сказочных героев вы знаете хорошо.
4. Физкультминутка
- А теперь давайте встанем и немного подвигаемся.
Добрый день, мой милый друг (рукопожатие).
Посмотри-ка ты вокруг (поворачиваем головы из стороны в сторону).
Здесь есть ты (кладем правую руку на плечо соседа).
Здесь есть я (кладем правую руку себе на грудь).
Будем вместе (обе руки ладонями соединяем с руками соседа)
Жить (хлопаем в ладоши),
Друзья (соединяем руки ладонями).
5. Разрешение ситуаций

- Настоящей дружбе, как и всему на свете, надо учиться. Давайте попробуем разрешить несколько житейских ситуаций и поразмыслим, как бы поступил в них настоящий друг.
1. Твой друг не сделал домашнее задание и просит твою тетрадь, чтобы его списать.
2. Твой друг употребляет плохие слова и выражения.
3. Твой друг получает плохие отметки за четверть, и тебе запрещают с ним дружить.
4. Твой друг предлагает тебе поступить плохо
- Какие выводы мы можем сделать?
- Только взаимная помощь в учебе, труде, взаимная выручка и поддержка в преодолении встречающихся трудностей в учении и делах будет содействовать укреплению товарищеских отношений.
6. Игра «Да-да-да и нет-нет-нет»

- Сейчас я буду задавать вам вопросы, а вы отвечать на них 3 раза «да-да-да» или «нет-нет-нет».
- Будем крепко мы дружить?
- Нашей дружбой дорожить?
- Мы научимся играть?
- Друг другу будем помогать?
- Друга нужно разозлить?
- А улыбку подарить?
- Друга стоит обижать?
- Чай с друзьями будем пить?
- Будем крепко мы дружить?
	Внимательно слушают.

Вспоминают пословицы о дружбе.

Выполняют задание.

Объясняют значение пословиц.
- Да.

- Да.

Дети выходят для инсценировки.

Учащиеся инсценируют сказку.

- Благодаря дружбе.

Внимательно слушают.

7 богатырей

7 гномов

Пяточок

Карлсон

Мальвина

Чебурашка

Нуф-Нуф

Щенок

Встают и повторяют движения.

Внимательно слушают и отвечают на вопросы.

Внимательно слушают и отвечают на вопросы.

- Да-да-да.

- Да-да-да.

- Да-да-да.

- Да-да-да.

- Нет-нет-нет.

- Да-да-да.

- Нет-нет-нет.

- Да-да-да.

- Да-да-да.
	Личностные:
- проявлять положительную мотивацию и познавательный интерес к учению, активность при изучении нового материала;
- развивать воображение, мышление и речь.

Коммуникативные:

- участвовать в общей беседе, вступать в учебный диалог, соблюдать правила речевого поведения, высказывать и обосновать свою точку зрения;
- уметь работать в коллективе.
Познавательные: иметь стремление к расширению своей познавательной сферы.
Регулятивные:

принимать установленные ранее правила взаимодействия, выполнять заданные ориентиры учебных действий. 



	4. Рефлексия
	Подводит итоги, задавая вопросы.

- О чём мы сегодня говорили?

- Что запомнилось вам больше всего?

- Что нового вы узнали о дружбе?
Я очень рада, что наше занятие прошло успешно и вы смогли открыть для себя что-то новое. Буду рада встретиться с вами снова!
	Подводят итоги, отвечая на вопросы учителя.

Благодарят за мероприятие.
	Учатся самооценке на основе критерия успешной деятельности.


